

## Nu uita!

... în Geneza capitolul 5, sunt enumerați urmașii lui Adam până la Noe. Cu toții au avut copii, au trăit atâția ani și apoi au murit. Doar unul a fost diferit și anume Enoh. El nu doar și-a trăit viața alături de soție și copii, ci se mai spune și că **“a umblat cu Dumnezeu”** (Gen. 5:22). Cel mai important pentru el a fost Dumnezeu, iar celălalte lucruri au fost pe un loc secundar. Da, chiar și familia este prioritatea numărul doi după Dumnezeu.



Ce este cel mai important pentru tine în viața aceasta? Îți trăiești tu viața punându-L pe Dumnezeu pe primul loc? Enoh a făcut aceasta și a fost luat direct la cer. Ce har! Dumnezeu și-a pus mai mult amprenta pe el decât a făcut-o pământul acesta cu tot ce are el de oferit.

**Tu umbli cu Dumnezeu? ■ R. C.**

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

## Să ne rugăm pentru:



... țara noastră - să cerem Domnului trezire spirituală peste România, un interes pentru Cuvântul Său și pentru a trăi în conformitate cu legile Scripturii și, nu în ultimul rând, înțelepciune și teamă de El peste toți cei aflați în fruntea țării.

... cei nemântuiți din familiile noastre - Dumnezeu să-i cerceteze pe toți aceia pe care-i purtăm în rugăciune de mai mult sau mai puțin timp și să li se descopere ca și Mântuitor personal.

*“Încredeți-vă în Domnul pe vecie, căci Domnul Dumnezeu este Stânca veacurilor.”* (Isaia 26:4)

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

<b>DUMINICĂ :</b>	<b>9 - 12 Serviciu divin</b>
	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>
<b>MARȚI :</b>	<b>18 - 20 Rugăciune</b>
<b>JOI :</b>	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>
<b>SÂMBĂȚĂ :</b>	<b>18 - 20 Seara tinerilor</b>

### Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.*  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



## BISERICA POARTA CERULUI

*“Oameni după inima Lui!”* (2014)



*“La Tine, îmi ridic ochii, la Tine, care locuiești în Ceruri.”* (Psalmul 123:1)

## **Privirea în afară, în Sus**

*“Întoarceți-vă la Mine, și veți fi mântuiți toți cei ce sunteți la marginile pământului! Căci Eu sunt Dumnezeu, și nu altul.”* (Isaia 45:22)

Aceasta este o făgăduință a făgăduințelor. Ea stă la temelia vieții noastre spirituale. Mântuirea vine printr-o privire asupra Lui, care este „un Dumnezeu drept și un Mântuitor”. Cât de simplă e direcția! „*Privește la Mine!*” Cât de dreaptă e cerința! Desigur, creatura trebuie să privească la Creator. Noi am privit în orice alte părți destul de mult, e timpul să privim numai la El, care ne cheamă și ne promite să ne dea mântuirea Sa.

Numai o privire! Vom privi de îndată? Noi nu avem nimic în noi înșine să-I aducem... Să privim în afară și în Sus, la Domnul nostru, nu cere nici pregătire, nici efort deosebit; acest lucru nu are nevoie de inteligență sau înțelepciune, de avere sau de putere. Tot ceea ce avem nevoie este în Domnul Dumnezeu nostru și, dacă privim la El pentru toate, aceste toate vor fi ale noastre și noi vom fi mântuiți.

Veniți, voi care sunteți departe, priviți la El. Voi, care sunteți la marginile pământului, întoarceți-vă privirea în această direcție. După cum oamenii din ținuturile cele mai depărtate pot să vadă soarele și să se bucure de lumina lui, tot așa voi, care zaceți în umbra morții și aproape de porțile iadului, puteți printr-o privire să primiți lumina lui Dumnezeu, viața cerului și mântuirea Domnului Isus Cristos, care este Dumnezeu și singur în stare să mântuiască. ■ [www.misiune.ro](http://www.misiune.ro)

## Familii unite în rugăciune

### Familia ARDELEAN

**Membrii familiei:** Familia Ardelean s-a întemeiat în urmă cu 4 ani, când **Flaviu** și **Mihaela** au cerut însoțirea și binecuvântarea lui Dumnezeu peste căminul lor nou-format. De atunci, familia lor s-a întregit prin venirea pe lume a micuței Ami-Luisa (4 luni), o aducătoare de binecuvântări și bucurie în această familie tânără.

**Ocupație:** Flaviu lucrează în construcții, iar Mihaela, momentan, se ocupă de îngrijirea și creșterea micuței Ami.

**Versetul familiei:** Psalmul 46:1 – „Dumnezeu este adăpostul și sprijinul nostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi.”



**Motive de rugăciune:** Familia Ardelean stăruie înaintea Domnului în rugăciune, ca El să le dea lumină și călăuzire pentru a se apropia tot mai mult de El și pentru a putea să o crească frumos pe micuța Ami. De asemenea, ei aduc înaintea bisericii o cauză: au nevoie de ajutorul Domnului pentru a-și termina de construit casa! Dumnezeu să le asculte rugăciunile, să le călăuzească pașii și să-i binecuvânteze cu ce are El mai valoros! ■ **A. H.**

**Creștinul se presupune să-și iubească aproapele, iar, de vreme ce nevasta lui îi este cel mai „aproape”, ea ar trebui să însemne dragostea lui cea mai profundă.**

**Martin Luther**

Urăm „La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 23 noiembrie

**Claudiu Tăplogă**

Luni, 24 noiembrie

**Maria Criste**

**Paul Papană**

**Nicolae Popa**

**Traian Popa**

Marti, 25 noiembrie

**Ionel Zepa**

Miercuri, 26 noiembrie

**Claudiu Ardelean**

**Elisa Ciurcanu**

**Iulia Ciurcanu**

**Claudiu Rus**

Joi, 27 noiembrie

**Samuil Ianoș**

**Daria Rus**

**Emanuel Sărăcuți**

Vineri, 28 noiembrie

**Alexandru Pop**

**Lidia Rus**

Sâmbătă, 29 noiembrie

**Dorina Giuchici**

„Să te asculte Domnul în ziua necazului, să te ocrotească Numele Dumnezeului lui Iacov.” (Psalmul 20:1)

## Un moment de lectură

### Max Lucado - Salvatorul de lângă tine

**N**u ne suntem suficienți nouă înșine. Avem, structural vorbind, nevoie de încă cineva. Ființă socială, omul este mereu în căutarea companiei. O oferă și o primește cu aviditate, se bucură de beneficiile ei și-i îndură, cu stoicism, ratările. Oricât de rănit ar fi cineva în plan relațional, întotdeauna va căuta – fie și inconștient – alte și alte apropieri. Așa cum spunea undeva scriitorul Gabriel Liiceanu, *înaintăm în viață înconjurați de un zid afectiv.*

Cartea ce v-o propun se clădește pe conceptul de companie. Scrisă de Max Lucado și publicată, în 2011, la editura Scriptum (Oradea), este o binefăcătoare călăuză devoțională. Intitulată *Salvatorul de lângă tine*, ea se înscrie perfect în genul cu care Lucado ne-a obișnuit. Subtitlul lămurește conținutul până la ultimul detaliu: *Suficient de aproape ca să te poată atinge; suficient de puternic ca să te poți încrede în El.* Iată, așadar, o pledoarie pentru suveranitatea și gentilețea lui Dumnezeu în ipostazele vieții. Paleta argumentelor scripturale este foarte largă, ceea ce pune cititorul într-o stare de introspecție necesară. Te întrebi aproape la fiecare pagină dacă nu cumva, din diverse motive, încrederea ta într-un astfel de Dumnezeu a fost lacunară. Încerci sentimente contradictorii care, în final, îți fac bine și te purifică.

Alcătuțită din două părți – oameni și locuri – cartea ne oferă ipostazieri concrete ale prezenței lui Dumnezeu. El este prezent lângă oricine, iar pleiada e alcătuită din oameni *dubioși* (vameșul Matei), *descurajați* (pescarul Petru), *suferinzi* (orbul din naștere), *îndurerați* (Maria și Marta), *chinuiți* (îndrăcitul din Gadara) și *istoviți spiritual* (Nicodim). Toate aceste întâlniri ne sunt prezentate cu lux de amănunte, oferindu-ne curaj și speranță. Cât despre locuri, Îl găsim pe Isus în *intimitatea* prietenilor apropiați, în *cotidianul* vieții din Nazaret și în *interogația* curioasă a Templului. Urmându-Și destinul, Isus ne apare în cel mai neașteptat loc: *râul Iordan*, cerând să fie botezat de Ioan; dar și în cea mai neașteptată *pustie*, unde este ispitit. El este în primejdioasa *furtună*, pe muntele *Schimbării la Față*, dar și în agonia finală a *tăcerii* de la Calvar. Iată-L implicat în cele mai neașteptate întâlniri, dar și în cele mai neașteptate locuri.

Lecturând această carte, îți dai seama că toate aceste gesturi hristice au fost pentru tine. În fond, autorul dorește să te convingă de concretul umblării cu Dumnezeu. Sub semnul fascinației, această umblare este de fapt un itinerar al credinței. Niciodată nu trebuie să te îndoiești de prezența Lui, iar El niciodată nu se va dezice de tine. Niciun contemporan nu l-a fost mai aproape de cum ești tu și nicio situație nu-i este inoportună. Dumnezeirea Sa alege să strălucească în mijlocul umanității noastre, în cadrul strâmt al limitelor proprii. Este multă încurajare aici. Se cere doar încredere și tenacitate de copil. Să le dobândim, apoi să le împărțăm celor de lângă noi. ■ [www.coramdeo.ro](http://www.coramdeo.ro)

